
Παίζουν τον παπά: Εδώ Νοσοκομείο, εκεί
Νοσοκομείο, που είναι το Νοσοκομείο;
Του Μάκη Μπαλαούρα

Η ηγεσία του Υπουργείου Υγείας και ο Διοικητής της 6ης ΥΠΕ Γ. Καρβέλης, θεωρώντας ότι θα
γίνουν άμεσα εκλογές, σκέφτηκαν, ανάγοντας τη μικροπολιτική σε επιστήμη, να εμφανίσουν ότι
τάχα επουλώνουν τις πληγές που άνοιξαν στην Αμαλιάδα, που μετάτρεψαν το Νοσοκομείο της σε
εμβολιαστικό κέντρο και στη καλύτερη Κέντρο Υγείας και έκαναν την αντίστροφη κίνηση. Πριν
μήνες, με πρόσχημα τον κορονοϊό αποψίλωσαν το Νοσοκομείο Αμαλιάδας. Τώρα, παίζοντας «γιο-γιο»
τους εργαζόμενους, τους επιστρέφουν ως μπαγάζια, με τον κορονοϊό, ..πάλι σε έξαρση!
Αξιοσημείωτη «ευφυής» ενέργεια (!) με συνέπειες:
1. Ολοκληρωτική διάλυση της Υγείας στην Ηλεία!!!
2. Αναζωπύρωση της αντιπαλότητας Πύργου-Αμαλιάδας όπως εμφανίζονται με δημοσιεύσεις, που, επί
ΣΥΡΙΖΑ με αφορμή τα σκουπίδια είχε καταλαγιάσει..
3. Δημιουργία κοινωνικού αυτοματισμού και μεταξύ των συλλόγων Εργαζομένων Νοσοκομείων Πύργου-
Αμαλιάδας…
Νοσοκομεία Πύργου/Αμαλιάδας μείον/δια=Μηδέν Υγεία στην Ηλεία
Το θέμα κοινωνικά και πολιτικά είναι προφανέστατα απλό.
Να λειτουργήσουν με επαρκή στελέχωση και τα δύο Νοσοκομεία.
Να θυμίσουμε ότι όταν ήλθε στην Ηλεία τον Γενάρη η αναπληρώτρια υπουργός Υγείας Μίνα Γκάγκα,
είχε δηλώσει ότι «επιταχύνονται οι διαδικασίες πρόσληψης υγειονομικών με παροχή κινήτρων»,
αλλά καμιά επιτάχυνση και κανένα κίνητρο από τότε δε συνέβη, ενώ αντίθετα, ειρωνεύθηκε τους
φορείς που ζήτησαν να χαρακτηριστεί «Άγονη Περιοχή Κατηγορίας Α’» και μάλιστα σε αντίθεση με
τα όσα είχε δηλώσει ο υπουργός Υγείας Πλεύρης. Μπάχαλο και ασυνεννοησία μεταξύ τους!
Το Νοσοκομείο Πύργου, με τη κυβέρνηση ΝΔ, και πριν την επιδημία, επί τρία χρόνια επί ΝΔ, δεν
έχει παύσει μόνο να είναι ένα πλήρες μητροπολιτικό νοσοκομείο, αλλά το οδήγησαν εντελώς στην
απαξίωση (ούτε φάρμακα δε του παρέχουν για σοβαρότατες ασθένειες, όπως σκλήρυνση κατά πλάκας),
οδηγώντας το εκτός της Δευτεροβάθμιας Φροντίδας Υγείας.
Οι βουλευτές της ΝΔ θα εξακολουθήσουν να σφυρίζουν αδιάφορα;
Το θέμα είναι να αποκτήσουν αγωνιστικά αντανακλαστικά σε συλλογική και συντονισμένη δράση οι
αιρετοί, οι Σύλλογοι Εργαζομένων και οι πολίτες για αποτελεσματική-λειτουργική αναβάθμιση του
Υγειονομικού Χάρτη της Ηλείας με την Πρωτοβάθμια και τα τρία Νοσοκομεία Πύργου, Αμαλιάδας,
Κρεστένων ..
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